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Monografia „Provocări și tendințe în dezvoltarea produselor fără
gluten” este o lucrare, care focalizează, într-un întreg, cele mai recente cercetări,
tehnologii și strategii pentru dezvoltarea produselor fără gluten și, respectiv,
pentru asigurarea securității alimentare a persoanelor cu afecțiuni asociate
consumului de gluten.

Monografia reprezintă fructul unor activități, provocări și colaborări
sinergice ale autorilor, desfășurate și fortificate încadrul proiectelor:
• Grant postdoctoral nr. 21.00208.51.07.06/PD Contribuțiiprivind eradicarea
nutrițională a maladiilor asociate consumului de gluten;

• Proiect de stat nr.20.80009.5107.10 Nutriție personalizată și tehnologii inteligente
pentru bunăstarea mea, acordate de MEC&ANCD, dar cu contribuția și suportul
nemijlocit al specialiștilor de la Universitatea Tehnică a Moldovei și al
specialiștilor de la universitățile de peste hotare.

978-9975-3595-3-5.

Scopul: focalizarea, într-unîntreg, a celor mai recente cercetări, tehnologii și
strategii pentru dezvoltarea produselor fără gluten și asigurarea securității alimentare a
persoanelor cu afecțiuni asociate consumului de gluten.

Conținut: Monografia este structurată în opt capitole și elucidează
particularitățile, provocările și carențele nutriționale ale regimului fără gluten, dar și
deficiențele nutriționaleale ale persoanelor care urmează o dietă fără gluten; factorii de
influență și tendințele pieței globale a produselor fără gluten; importanța glutenului
pentru industria panificației și impactul diferitor agenți și mecanisme care stau la baza
formării glutenului.

A fost realizată o analiză profundăși desfășurată asupra tendințelor în proiectarea
produselor fără gluten, axate atât pe formulări, cât și pe tehnologii. Au fost reflectate
rezultatele valorificării ideii privind dezvoltarea maielei cu floră spontană din făină de
soriz și posibilitatea aplicării acesteia în fabricarea produselor tradiționale artizanale - a
cozonacilor. Iar un subiect totalmente deosebit de cele abordate anterior îl constituie
folosirea ierburilor spontane comestibile din RepublicaMoldova pentru asigurarea unui
sistem alimentar durabil și sporirea securității nutriționale a persoanelor cu maladii
associate consumului degluten.

Publicul țintă: Prezenta monografie, este, cu siguranță, un instrument
indispensabil în soluționarea problemelor vizate mai sus, capabil să trezească și să
satisfacă curiozitatea intelectuală a profesioniștilor din domeniul științei alimentare, a
dieteticienilor, nutriționiștilor și a tinerilor cercetători și să reproiecteze ceea ce, la
prima vedere, pare a fi o limitare, într-un stimul pentru creativitate.
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